

“古井贡酒·年份原浆杯2022 淮南疫情防控优秀民营企业家”

# 宋蓓蓓—— 全生命周期照护体系的实践者

本报讯(记者 尚家起 摄影报道)“中国目前很多医疗机构关注救治方面较多,却忽略了患者在得病之前的健康状况,比如遗传史,我们通过多年临床经验分析,部分患者发病其实和遗传基因方面有很大关系。”朝阳医院院长宋蓓蓓向淮河早报、淮南网记者介绍道。

作为深耕淮南地区的医疗品牌,朝阳医院已发展成为集医疗、科研、教学、预防为一体的安徽省首家三级乙等综合性民营医院,至今已走过33个年头。

在三十余年的发展中,朝阳医院坚持“人民至上、生命至上”的原则,贯彻“救死扶伤、以人为本”的办院宗旨,通过不断积累创新,逐渐形成了具有朝阳特色的医疗品牌。

为了顺应患者实际需求,宋蓓蓓表示,他们已经在着手准备,打算在3到5年的时间内重点打造全生命周期的照护体系,这无疑是一项新的目标与挑战。

“从怀孕到出生,再到成长阶段,以及最后的临终关怀,这些都需要专业的指导,我们朝阳医院经过30多年的平台搭建,上下游已基本成熟,也有能力展开全生命周期这一照护体系的运作,包括慢性病、亚健康、健康监测管理等,关注患者得病之前的健康状况,才会把患病的几率减少到最小。”

自任职淮南朝阳医院院长以来,为促进医院



进一步发展,在医院精细化管理方面,宋蓓蓓引进先进的8S管理理念,打造以病人为中心的优质照护系统,改善医院环境和服务品质,促进各项工作程序化、标准化、简洁化,塑造医院现代化新形象。同时,大力加强学科建设,重点培育心脏中心、呼吸内科等市重点专科及特色临床科室,及骨科、重症医学科、泌尿外科、神经内科、神经外科等。

2019年,医院先后重启心脏中心,建立肿瘤中心、男科综合诊疗中心、影像中心、骨科中心、卒中中心,并通过中国胸痛中心(标准版)认证、中国房颤中心(标准版)认证、呼吸与危重症医学科(PC-

CM)认证,成为急性上消化道出血建设单位、中国创伤救治联盟创伤救治中心建设单位等。

“在医疗支持方面,我们不断完善信息化建设,扩增新院区,完成医院8S管理项目的推进,为患者提供更加便捷、更具人性化的服务。”宋蓓蓓说。

“我始终认为,医疗的本质是治病救人。”作为朝阳医院的管理者,在医院的精细化管理工作中,宋蓓蓓以患者的就医体验为中心,为患者提供全方位服务,为患者及家属排忧解难,始终坚持医者初心。“去做真正对的事、做好的事,提供患者和人民群众真正需要的服务,就会得到老百姓对我们真正的认可。”

宋蓓蓓说:“以信任为基石,以信仰为灯塔,以管理实现医疗本质;为患者解难,为行业增光,我将继续为中国卫生事业的持续健康规范发展作出自己的努力和贡献。”

**古井贡酒 年份原浆 古20**

**2022 淮南民营经济新闻人物评选活动**

主办单位: 淮南市工商联 淮南日报社

## 蓝天救援队员乡村教授防溺水

### “城管蓝”出手 中暑的她获救

本报讯(记者 王伟)近日,淮南高新区城管大队执法人员及时救助了一名中暑群众,使其转危为安。

7月5日下午4时许,室外气温高达摄氏35度,淮南高新区城管大队安理中队执法人员庄金良、单亮等一行3人在泰宁大街周边进行日常巡查时,发现一女子晕倒在路边,旁边一个小男孩捂着膝盖坐在妈妈身边无助地哭泣。见状,三人快步上前,经过询问,确认该女子意识尚且清醒,只是轻微中暑,并无大碍。

于是,队员们赶紧将女子及男孩转移至树荫下,并从附近冷饮店购买了矿泉水,约十分钟后女子渐渐从中暑的症状中缓解过来。经了解,当天陈女士带孩子外出办事,因天气炎热出现了中暑症状,连人带车摔倒在路边。出于安全考虑,执法人员兵分两路,庄金良驾驶车辆将陈女士及孩子转移至就近诊所,队员张旭则将摔坏的电动车推至修理点。待陈女士的家人赶到后,三人又重新投入到巡查工作中。

本报讯(记者 柏雪 通讯员 刘婧 摄影报道)“能不能私自下水?”“如果发现有人溺水,该如何施救?”“知道救生圈怎么使用吗?”7月5日,潘集区芦集镇叶集村党员活动室内,一场生动的防溺水安全知识讲座让在场的农村儿童及家长收获满满。

活动中,受邀而来的淮南蓝天救援队队员重点讲解了溺水事故的危害性,深入分析造成溺水的各种原因,并就溺水的急救方法、游泳的注意事项、落水的错误施救等进行了现场示范。此外,队员们还向大家传授了心肺复苏以及海姆立克急救法的具体操作及有关注意事项。“听了今天这节课,我知道了看见有人溺水要大声呼救,寻求大人的帮助。这个暑假我会远离水域,也会叫身边的人不要去游泳。”参与活动的孩子如是说。

活动结束后,孩子们在防溺水安全宣言上签名,提醒自己坚决做到防溺水“六不准”,让“珍爱生命,预防溺水”的理念根植于心。

图为活动现场,淮南蓝天救援队队员正在讲解做心肺复苏时的注意事项。



**预防溺水 珍爱生命**

## 法治研学 扬青春之志

本报讯(记者 王伟 通讯员 王颖龙)为推动法治社会建设、深化与高校交流合作,发挥“法治研学基地”实践、锻炼、培养法治人才的积极作用,近日,淮南市交通执法支队联合淮南师范学院举办“法治研学”活动,15名法学专业大学生开展为期1个月的跟班实习。

当日上午,同学们实地参观了治超非现场执法平台和出租汽车监管平台,详细了解了非现场治超案件的办理流程、“0554—8212328 交通失物找寻热线电话”

“0554—8312328 交通纠纷调解处热线”处置流程等科技执法情况,观看了市交通执法支队宣传片,初步了解了交通运输执法工作概况。

此次“法治研学”活动是法治教育与执法实践相互融合、优势互补的积极探索。下一步,市交通执法支队将依托“法治研学基地”,进一步加强与高校交流合作,共同推动复合型法治人才培养,打造执法实践与理论研究、人才培养与实践需求深度融合的合作新样板,为推进法治社会建设贡献力量。